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ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 16 по 27 ноября 2019 года в Центральном Доме кинематографистов (ул, Васильевская, 13) будет пройдет XI Московский телефестиваль «Профессия - журналист». 
16 ноября в 18.00 состоится открытие телефестиваля и премьерный показ художественного фильма "ТРУДНОСТИ ВЫЖИВАНИЯ" (режиссер Евгений Торрес).
Организатор фестиваля – Гильдия кинорежиссёров России при финансовой поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы. 
Цели фестиваля - популяризация и повышение престижа журналистской профессии, осмысление её роли в современном обществе и поощрение создателей произведений о журналистах.
В оргкомитет телефестиваля поступило 161 работа из 55 городов России. Среди них: документальных фильмов - 60, телепрограмм - 44, теле- и радиосюжетов - 35, репортажей - 22. 

География участников из России обширна: Альметьевск, Анапа, Батайск,  Белгород, Брянск, Великий Новгород, Викулово, Воронеж, Грозный, Данилов, Егорьевск, Екатеринбург, Иркутск, Калининград, Каргополь, Керчь, Киров, Кольцово, Краснодар, Красноярск, Курск,  Магадан, Минеральные воды, Можайск Москва, Мурманск, Мыски, Набережные Челны, Новосибирск, Ноябрьск Новосибирск, Орел, Подольск, Псков, Ростов-на-Дону, Рыбинск, Салехард, Самара, Санкт-Петербург, Саранск, Саратов, Ставрополь, Тара, Томск,  Улан-Удэ, Уфа, Ханты-Мансийск, Черкесск, Ярославль.
Зрители телефестиваля смогут познакомиться с документальными фильмами, телепрограммами, телесюжетами и репортажами, которые рассказывают о различных аспектах журналистской работы, а также о журналистах – профессионалах своего дела, мастерах профессии.   

Оценивать конкурсные работы будет жюри, в составе которого: режиссер документального кино России Екатерина ГОЛОВНЯ; журналист, киновед Александр КАЗАКЕВИЧ; кинокритик Александр КОЛБОВСКИЙ; специалист в области новых медиа, член Союза журналистов России Роман СЕРЕБРЯНЫЙ; член Союза журналистов Москвы Александр ЮРИКОВ. 

В дни телефестиваля пройдут мастер-классы российских журналистов:  ведущего телеканала «Спас», лауреата премий Союза журналистов России и Москвы Александра ЯКОВЛЕВА; консультанта телеканала «Культура», научного сотрудника кафедры телевидения и радиовещания факультета журналистики МГУ им. М.В.Ломоносова Андрея РАЙКИНА; директора Института журналистики коммуникации и медиаобразования Татьяны ВЛАДИМИРОВОЙ; телеведущего «Бобёр ТВ», обладателя премии ТЭФИ Сергея ВЕРШИНИНА; лауреата национальной премии прессы «Искра» Григория ТАРАСЕВИЧА.
Мастер-классы будут сопровождаться интернет-трансляцией (вебинар) на сайте телефестиваля.

В дни фестиваля пройдут премьерные показы новых художественных фильмов "ПОДКИДЫШ"(режиссер Сергей Васильев) и "AD LIBITUM"(режиссер Полина Ольденбург).

27 ноября 2019 г. в 18 часов состоится торжественная церемония награждения призеров телефестиваля и премьерный показ художественного фильма "КОМАНДА МЕЧТЫ" (режиссеры Филипп Абрютин, Максим Зыков).
Фестивальные показы будут проходить в залах Центрального Дома кинематографистов.

Вход на все мероприятия БЕСПЛАТНЫЙ.
Программа показов и мероприятий телефестиваля «Профессия – журналист» размещена на сайте http://www.journfest.ru/. 
